



# వార మిత్ర

శనివారం, తెలుగు దినపత్రిక  
అక్టోబర్ 26, 2024

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-

## జలాశయాల్లో 'సికెంట్' వినియోగించారు!



జలాశయాల్లో 'సికెంట్' వినియోగించారు! వాటి డిజైన్లకి మార్గదర్శకాలు లేవు మేడిగడ్డ బరాజ్ లో వాటిని ఎందుకు వాడారు? సరైన షూటింగ్ వెలాసిటీ, టెయిల్ పాండ్ లెవల్ ను అంచనా వేయలేదా? సీడీఓ మాజీ ఎస్ఈని ప్రశ్నించిన జస్టిస్ పీసీ ఘోష్ కమిషన్ ఆ నిర్ణయం ఫీల్డ్ ఇంజనీర్లు, ఎల్అండ్ డీటీడీ అని ఎస్ఈ వివరణ

హైదరాబాద్: 'జలాశయాల నిర్మాణంలో సికెంట్ పైల్స్ వినియోగించారు. సికెంట్ పైల్స్ డిజైన్ల కిలక ప్రశ్నలను సందించినది. దేశంలో తయారీకి ప్రత్యేక నిబంధనలూ లేవు. మేడిగడ్డ బరాజ్ కి సికెంట్ పైల్స్ ఎందుకు వాడారు?' అని కాశీశ్వరం బరాజ్ లపై విచారణ నిర్వహిస్తున్న జస్టిస్ పినాకి చంద్రాశోక్ కమిషన్ ప్రశ్నించింది. సీడీఓ మాజీ ఎస్ఈ కె.ఎన్.ఎస్. చంద్రశేఖర్ కు శుక్రవారం నిర్వహించిన

(మిగతా 2వ పేజీలో)

## కొత్తగా 13 జిల్లా పట్టణాభివృద్ధి సంస్థలు

ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. ఇప్పటికే ఉన్న యూడిఏల పరిధి పెంపు

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో కొత్తగా 13 పట్టణాభివృద్ధి సంస్థలు (అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ) ఏర్పాటు చేసింది. ఈ మేరకు శుక్రవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో ఉన్న అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (యూడిఏ)లకు తోడు వసవ్చి, సూర్యాపేట, వికారాబాద్, నంగారెడ్డి, నిర్మల్, నాగర్ కర్నూల్, మంచినాటి, మహబూబాబాద్, కొత్తగూడెం, కామారెడ్డి, కాగజ్ నగర్, జోగుళాంబ గద్వాల, ఆదిలాబాద్ జిల్లాల పట్టణాభివృద్ధి సంస్థలను ఏర్పాటు చేస్తూ పురపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ఎం.దాసకిశోర్ ఇటీవల ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ ఉత్తర్వుల ప్రకారం లోడ్ నెట్ వర్క్, తాగునీరు, ఉపాధి అవకాశాలు, శాటిలైట్ టెలిఫోన్ అభివృద్ధి తదితర మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం జిల్లాల పరిధిలోని మున్సిపాలిటీలు, గ్రామాలను ఈ యూడిఏల పరిధిలోకి తీసుకువచ్చారు. వీటితోపాటు కరీంనగర్, వరంగల్, సిద్దిపేట, నిజామాబాద్, వృంధాల్ (ఖమ్మం), మహబూబ్ నగర్, వేములవాడ టెంపుల్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీల పరిధిని పెంచారు. ఈ మేరకు ఆయా యూడిఏల పరిధిలోనికి వచ్చే మున్సిపాలిటీలు, గ్రామాలను ఈ ఉత్తర్వుల్లో నోటిఫై చేశారు.



## చిత్తశుద్ధి, దూరదృష్టితోనే అభివృద్ధి

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా పర్వతలలో గవర్నర్ జిమ్మదేవ్ వర్మ.. భద్రాచలంలో రామాలయ దర్శనం



2లో



2లో

## ఉక్రెయిన్, పశ్చిమాసియాలో శాంతిస్థాపనకు కృషి చేస్తాం

యుద్ధాలతో సమస్యలు పరిష్కారం కావు.. జర్మనీ చాన్సలర్ ఒలాఫ్ షోల్ట్ సేబెర్తో మోదీ

## లిపోర్టు అన్నారు... లిక్తహస్తం చూపారు!

మంత్రివర్గ ఉపసంఘం నివేదికను సీఎస్ బయటపెట్టకపోవడంపై అసంతృప్తి ఇక డిపిలపైనే అందరి ఆశ.. నేటి కేబినెట్ లో తేల్చుకుంటే భవిష్యత్ కార్యాచరణ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ సంఘాల ఆవేదన



2లో



నేడు క్యాబినెట్ భేటీ.. ఎజెండాలో రైతుభరోసా, ఉద్యోగుల డిపిలు, 317జీవో, కులగణన, ధరణి, ఆర్వోఆర్ చట్టం! మూసీ, హైద్రా ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై సర్కారు!



ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యేకు హైకోర్టులో డివిజన్

## తెలంగాణ అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్, బీజేపీలు అడ్డు



గుజరాత్ కు పోటీ ఇవ్వబోతున్నామనే..!

ప్రజల ఆలోచనను పట్టించుకోకుంటే రెండు పార్టీలకు ప్రతిపక్ష హెబాదా దక్కదు భావోద్వేగ రాజకీయాలు తప్ప.. పదేళ్లు ప్రధానిగా మోదీ చేసినదేంటి? ఏబీపీ సదరన్ రైజింగ్ సమ్మిట్ లో రేవంత్.. దేశంలోనే అత్యుత్తమ క్రీడా పాలసీ కావాలి వర్షాల్లో బిల్లులు అధికారులకు ఆదేశాలునేడు క్యాబినెట్ భేటీ ఎజెండాలో రైతుభరోసా, ఉద్యోగుల డిపిలు, కులగణన, ధరణి, ఆర్వోఆర్ చట్టం! మూసీ, హైద్రా ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై సర్కారు!

ఫలితాలతోనైనా కేసీఆర్ ప్రజల ఆలోచనను అర్థం చేసుకోవాలి. ప్రజాభివృద్ధికి వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తే వచ్చే ఎన్నికల్లో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలకు ప్రతిపక్ష హెబాదా కూడా దక్కదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే సర్కారును పడగొట్టాలని చూశారు. కానీ, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలే నాకు మద్దతుగా నిలిచారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్మించుకోవచ్చు కానీ, తాము మూసీ పునరుజ్జీవం చేస్తామంటే మాత్రం ఎందుకు అడ్డుకుంటున్నారని ప్రశ్నించారు. తాము గుజరాత్ కు పోటీ ఇవ్వబోతున్నందునే తెలంగాణను, హైదరాబాద్ ను అభివృద్ధి చేయనివ్వకుండా అడ్డుతగులుతున్నారని ఆరోపించారు. అయినా.. గాంధీ వారసులుగా తాము బాహుఫూట్స్ అభివృద్ధి చేసి తీరుతామని పునరుద్ఘాటించారు. ఇక దక్షిణాది రాష్ట్రాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం చిన్నచూపు చూస్తోందని రేవంత్

(మిగతా 2వ పేజీలో)



## కేసులకు భయపడం.. ఏం చేస్తారో చేస్తోంది

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వచ్చేది మేమే.. వందరెట్లు వడ్డీతో బదులు తీర్చుకుంటాం సిరిసిల్లలో ఈఆర్సీ విచారణకు హాజరు విద్యుత్ చార్జీల పెంపును అడ్డుకుంటామని స్పష్టీకరణ

సిరిసిల్ల: 'మహా అయితే.. ఏం చేస్తారు.. ఏవో తప్పుడు కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపుతారు.. ఏం కేసులు పెడుతారో పెట్టుకోండి. ప్రజల కోసం జైలుకు వెళ్లేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం. ఇంతకు వంద రెట్లు వడ్డీతో సహా బదులు తీర్చుకుంటాం. ఎవ్వరినీ వదిలిపెట్టేది లేదు. వచ్చేది మేమే.. నేనే.. ' అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, కె.తారక రామారావు అన్నారు. విద్యుత్ సంస్థల చార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనలపై రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో రాష్ట్ర విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (ఈఆర్సీ) శుక్రవారం నిర్వహించిన బహిరంగ విచారణకు హాజరైన ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో త్వరలో రాజకీయ బాంబులు పేలతాయనే (మిగతా 2వ పేజీలో)



# బడుగుల నేత "కటకం" జన్మదినం నేడే

**బీసీల వికృత లక్ష్యంగా జీవితాంతం అలుపెరుగని పోరాటం చేతివృత్తులకు చేయూతనిచ్చేందుకు కృషి చేసిన నర్సింగ్ రావు తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించిన కటకం... హిందూ బంధువుగా అందరి చేత మన్నలు పర్యవరణం పట్ల ప్రజల్లో 'అవేర్' తెచ్చిన స్వచ్ఛంద సేవకుడు కటకం**



చిన్నారలతో విద్యార్థుల సమీక్షనం, నిర్వహించి విద్యార్థులకు పర్యావరణ భూమి, గాలి, నీరు, కాలుష్యంపై అవగాహన కల్పించారు, 1914-19 15లో తెలంగాణ ( బడ్జెట్) ప్రైవేట్ పాఠశాలల యాజమాన్యాల బక్య కార్యచరణ పాఠశాలలో ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పైన పోరాటాలు చేస్తూ నిజాం కాలేజ్ గ్రౌండ్ లో 60.000 /వేల మందితో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించారు తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో 2002-03 టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా, రంగారెడ్డి జిల్లా ఇన్చార్జిగా పదవులు నిర్వహించారు, అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు, దేవేందర్ గౌడ్ నిర్వహించిన గోదావరి జలసాధన పాదయాత్రలో పాదయాత్ర ప్రముఖ గా బాధ్యతలు నిర్వహించి పాదయాత్రని విజయవంతం చేశారు, 2014లో అవినీతి నిర్మూలన కోసం, నీతి నిజాయితీ రాజకీయాల కోసం ఆవిర్భవించిన ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ దేశంలో విస్తరిస్తున్న సమయంలో ఆ పార్టీకి ఆకర్షణకరమైన ఎన్నికల నాయకత్వం నుంచి హామ్ ఆర్డీ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేశారు, గత పది సంవత్సరాల నుంచి బీసీ కుల వృత్తులపై అధ్యయనం చేస్తూ! బీసీలు రాజకీయంగా ఎదగక పోవడానికి కారణాలను అన్వేషిస్తూ! బీసీలు ప్రజా ప్రతినిధులుగా గెలవాలంటే దట్టే కారణమా ఇలాంటి అంశాలపై సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ బీసీలకు అండ దండగ నిలవాలనే లక్ష్యంతో బీసీ సంఘాలతో బీసీ యువజన సంఘాలతో బీసీ కులవృత్తులతో బీసీ రిజర్వ్ ఎంపీలును తో డబ్బు లేదని కారణంతో రాజకీయాల్లో ఎదగలేకపోయినా బీసీ నాయకులతో గత సంవత్సరం నుంచి అనేక సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ ఒక వేదిక మీదికి తీసుకువస్తూ కలిసి నడవాలనే ఒక ఆలోచన... తో మనకోసం మన అందరి కోసం కలిసి నడుస్తున్న కటకం నర్సింగ్ రావు గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, వార్త మిర్చర్ జిల్లా ప్రతినిధి గొల్లూరి గణేష్ సాగర్



(వార్త మిర్చర్ యాదాద్రి / ప్రతినిధి గణేష్ సాగర్)

భాగ్యనగరంలో పుట్టి పెరిగి పాఠశాల హై స్కూల్ స్థాయి లో రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక సంఘం (ఆర్ఎస్ఎస్) సిద్ధాంతాలకు ఆకర్షితుడై 1980 లోనే రాష్ట్రీయ స్వయం సేవ సంఘం శాఖలో ముఖ్య శిక్షణగా, నీ యుద్ధ ప్రముఖ గా యువతను ఏకం చేస్తూ ఆర్ఎస్ఎస్ అధ్యక్షులలో కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ, టైగర్ నరేంద్ర ముఖ్య అనిచరుడుగా వారి నాయకత్వంలో అనేక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటూ "ఆల్ కబీర్ హటాష్" "ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించి, రామజన్మభూమి రామ మందిర నిర్మాణ ఉద్యమ సమయంలో లక్షలాదిమంది స్వయం సేవకులను తయారుచేసిన గొప్ప నాయకుడు, 1989 లో నివేదిత విద్యాలయం ఏర్పాటు చేసి విద్యా వ్యవస్థలో సంచలన మార్పులకు శ్రీకారం చుట్టాడు 2012లో అవేర్ ఫౌండేషన్ ఏర్పాటుచేసి పర్యావరణ పరిరక్షణకై అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ భూమి కాలుష్యం, నీటి కాలుష్యం, గాలి కాలుష్యంపై యువతలో విద్యార్థుల్లో అవగాహన కల్పిస్తూ, అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ, ట్రాఫిక్ సమస్యలు ట్రాఫిక్ నిబంధనల పైన అవగాహన సదస్సులు, నిర్వహిస్తూ అవగాహన కల్పిస్తుంటారు, అవేర్ అవగాహన చైతన్య యాత్ర 2013 నుంచి 2014 వరకు 100 రోజుల రథయాత్ర చేపట్టి భారీ ఎత్తున ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకురావడం జరిగింది, అలాగే ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో పెద్ద ఎత్తున మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తూ నవంబర్ 14, 2013 లో బాల దినోత్సవం సందర్భంగా సరూర్ నగర్ స్టేడియంలో 15,000 వేల మంది

# విద్యారంగ సమస్యలను గాలికి వదిలేసిన ప్రజాపాలన ప్రభుత్వం

**అంధకారంలో విద్యార్థుల భవిష్యత్తు 8 వేల కోట్ల స్కాలర్షిప్ విడుదల చేయాలని తహసిల్దార్ కార్యాలయం ముట్టడి ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బుడిగ వెంకటేష్**



కొండ మల్లేపల్లి అక్టోబర్ 25 వార్త మిర్చర్ : ఎన్ఎఫ్ఐబి తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుపేరకు కొండ మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో విద్యార్థులతో రౌలీ నిర్వహించి, ఎమ్మార్వో కార్యాలయం ముందు బైటాయింబి స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రియాలిజ్ మెంట్ విడుదల చేయాలని అనంతరం పలు దిమాండ్లతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని ఎమ్మార్వో కార్యాలయంలో డిప్పుట్ చేశారు.

తాసిల్దార్ ప్రశాంత్ కు వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. అనంతరం ఎస్.ఎఫ్.బి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బుడిగ వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ కోటి ఆశలతో కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్నత విద్య సంక్షోభంలో ఉందని ప్రజా ప్రభుత్వంలో విద్యార్థుల రోడ్లపాలనారని ప్రభుత్వం పై విమర్శించారు. గత 10 యేండ్లు పరిపాలించిన టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పేద విద్యార్థులకు చదువులపై చిన్న చూపు చూపింది, ఇప్పటివరకు 8300, కోట్లు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ప్రజా పాలన అని చెప్పుకొని మేము అధికారంలో వస్తే వెంటనే స్కాలర్షిప్ ఫీజులు విడుదల, చేస్తామని ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చిందని కానీ ప్రభుత్వ అధికారంలో వచ్చి ఇన్ని నెలలు గడుస్తున్న విద్యార్థుల స్కాలర్షిప్ లు మంజూరు చేస్తామని కనీసం ప్రకటన చేసిన పాపాన పోలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అలాగే విద్య శాఖ మంత్రిని కూడా ఇప్పటి వరకు నియమించి చరణి అన్నారు. ఇకనైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కళ్ళు తెరిచి విద్యార్థుల ఫీజు రియాలిజ్ మెంట్ స్కాలర్షిప్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని యెడల ఎమ్మెల్యే ఎంపీ లను అడ్డుకుంటామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. గత నెల రోజుల నుండి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో దశలవారీగా స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రియాలిజ్ మెంట్ విడుదల చేయాలని, ప్రవేట్ కళాశాలల యాజమాన్యాలపై తం బంధుకు పిలుపునిచ్చిన, ప్రభుత్వానికి కనీసం చీమకట్టినట్లు లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో మందుబాబులకు అబ్జర్వ్ శాఖకు మంత్రి వుంటాడు కానీ విద్యార్థులకు విద్యాశాఖకు మంత్రి లేకపోవడం అనేది విద్యారంగాన్ని నిర్దిష్టం చేసే కుట్ర అని మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎఫ్.బి డివిజన్ అధ్యక్షుడు రామావర్తి లక్ష్మణ్ నాయక్, డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు పొట్ల రాకేష్ మండల అధ్యక్షుడు నేర్పల్లి జై చరణ్, జోనల్ గడ్డ చరణ్ శరత్ అంజనేయులు ఇద్దరూములు సరస్వతి మోసక ఆరాధ్య జ్యోతి హరిక అంజలి విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# దేవరకొండ - డిండి ప్రధాన రహదారిపై కోతి మృతి

**అడవిలో ఉండాల్సిన కోతులు రహదారుల వెంట ఆహారం కోసం ఎదురుచూపులు కోతులకు ఆహారం అందించని కోతుల ఆహారశాల నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న అటవీశాఖ అధికారులు, చోద్యం చూస్తున్న ఉన్నతాధికారులు**

డిండి అక్టోబర్ 25 వార్తమిర్చర్ : మానవత్వం లేని రోజుల నడుము గడుస్తున్న కాలంలో కనీసం బాధ్యత లేని మానవుడు ని మూవజీవాల పట్ల కొంచెం కూడా మానవత్వం లేకుండా నడుచుకుంటున్న రోజులు దేవరకొండ-డిండి ప్రధాన రహదారి బొగ్గుల దొన బస్ స్టాప్ సమీపంలో అభయ శుభం తెలియని (వానరం)కోతి గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొట్టడంతో మరణించి దాదాపుగా రెండు రోజులు అయి ఉండవచ్చు. నిత్యం ఈ రహదారిపై వందలాది వాహనాలు ప్రయాణిస్తున్న ప్రయాణిస్తున్న కనీసం మరణించిన కోతిని చూడకుండా వెళ్ళిపోతున్నారు. చూసినవాళ్ళు సంబంధిత అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న ప్రజానీకం. ఈ విషయమై సంబంధిత అటవీ శాఖ అధికారులను వివరణ కోరగా మండలంలో కోతుల బెడద ఎక్కువగా ఉందని గ్రామాలలో కోతులు విచ్చలవిడిగా ప్రజలను భయం ఆందోళనలకు గురి చేస్తున్నాయని కోతులను నియంత్రించలేక తామే ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నట్లు అటవీ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. అటవీ శాఖ అధికారులు అడవులలో ఉండాల్సిన కోతులను నియంత్రించలేక వాటిని బయటికి వదిలేయడంతో రోడ్లపై విచ్చలవిడిగా సంచరిస్తున్న సమయంలో వాటికి సరైన ఆహారం దొరకక ప్రయాణికులు రహదారుల వెంట కూరగాయలు పండ్లు కోతులకు ఆహారంగా ఉన్నప్పటికీ నిరంతరం రోడ్లపైనే ఉండడంతో రాత్రి సమయాల్లో గుర్తుతెలియని వాహనాలు ఢీకొట్టడంతో కోతులు మృత్యువాద పడుతున్నారు. గత ప్రభుత్వాలను చెరుకుపట్ల గ్రామంలో కోతుల బెడదను నియంత్రించే విధంగా వాటికి ఆహారాన్ని అందించే ప్రయత్నంగా డిండి మండలం లో చెరుకుపల్లి గ్రామంలో కోతుల ఆహార శాల ను 2020 సంవత్సరంలో ప్రభుత్వం



విర్వాటు చేసినప్పటికీ సంబంధిత అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో ఆహారశాల కోతులకు ఉపయోగపడడం లేదు. అదేవిధంగా ఆహారశాల ను సందర్శించని అటవీశాఖ అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా అక్కడ పరిస్థితులు ఏమీ తెలియనట్లు మాట్లాడడం హాస్యాస్పరం. ఆహారశాలను సంబంధిత అధికారులు వినియోగంలోకి తెచ్చేందుకు ప్రయత్నాలు జరపకపోవడం పట్ల కోతుల ఆహారం దొరకపోవడంతో కోతులు మట్టుపక్కలు గ్రామాలను రోడ్లపై నిత్యం వేసే అహారాల కోసం ఎదురుచూపులు తప్పడం లేదు. అటవీశాఖ అధికారులు వాటిని నియంత్రించే విధానాన్ని అమలుపరచకపోవడం వాటి నియంత్రణ అడవులలో వదిలేయడం తూతూ మంత్రాంగం చేస్తున్నదంతో గ్రామాల ప్రజల నుండి అధికారులకు వ్యతిరేకత తప్పడం లేదు. ముఖ్యంగా రహదారిపై కోతి మృతి చెందడం పట్ల అటవీశాఖ అధికారుల పనితీరు మెరుగు పడకపోవడం కోతులను అడవిలో వదిలేయకపోవడం పట్ల కోతులు ప్రయాణం గురవడంతో పాటు ఆహారం లేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న కోతులు అదే విధంగా సమయపాలనలో ఆహారం లేక చెట్లలో మరణించిన కోతులన్నీ



# సేవా కార్యక్రమంలో ఆర్వవైశ్యుల ముందు ఉండాలి

కాప్రా, వార్త మిర్చర్, అక్టోబర్ 25: ఆర్వవైశ్యులు సేవా కార్యక్రమంలో ముందుండాలని రాష్ట్ర ఆర్వవైశ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కల్వ సుజాత గుప్తా అన్నారు. మేధుల్-మల్లాజిగిరి జిల్లా మల్లాజిగిరి మండలం నేరేడ్వెట్ల ప్రభుత్వ పాఠశాలలో శుక్రవారం 300కు పైగా విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మల్లాజిగిరి మండల ఆర్వవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు దుబగుంట అశోక్ గుప్తా సొంత నిధులతో టెబ్బు, ట్రై, పెన్స్, పెన్సిల్స్, వరీజర్స్, వాటర్ బాటిల్స్ తో పాటు బిస్కెట్స్, చాక్లెట్స్ పంపిణీ చేశారు. తెలంగాణ ఆర్వవైశ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ శ్రీమతి కల్వ సుజాత గుప్తా, మేధుల్ జిల్లా ఆర్వవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు బెల్లె రమేష్ గుప్తా, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ ఆర్వవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు నేతి రాములు గుప్తా, జిల్లా ఆర్వవైశ్య మహాసభ ప్రధాన కార్యదర్శి బచ్చు నగేష్ గుప్తా, కోశాధికారి బిల్లి శ్రీధర్ గుప్తా, ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. మరెన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ఆమె సూచించారు. విద్యార్థులకు చేయూతగా దూబగుంట అశోక్ గుప్తా చేపట్టిన పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బెల్లె రమేష్ గుప్తా, బచ్చు నగేష్ గుప్తా, కోశాధికారి బిల్లి శ్రీధర్ గుప్తా, అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు, జిల్లా నాయకులు, మండల నాయకులు, బస్టి సంఘం నాయకులు పసుసురి చంద్రశేఖర్ గుప్తా, మెంబర్స్ కమిటీ చైర్మన్ పేరుమల్ల అనిల్ బాబు గుప్తా, సీనాదల కమిటీ చైర్మన్ బెజ్జం శ్రీనివాస్ గుప్తా, శరత్ బాబు గుప్తా, ఉప్పల సంతోష్, రాయల శ్రవణ్ గుప్తా, నంగంసూరి అశోక్ గుప్తా, రేబెల్లి శ్రీనివాస్ గుప్తా, ములుగు బాలరాజు గుప్తా, ఇరుకుల సత్యనారాయణ గుప్తా, లక్ష్మీనారాయణ గుప్తా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యేకు హైకోర్టులో ఊరట

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 : ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కోవా లక్ష్మికి హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. ఆమె ఎన్నిక చెల్లదని పేర్కొంటూ, కాంగ్రెస్ నేత అజ్మీరా శ్యాం దాఖలు చేసిన ఎలక్షన్ పిటిషన్ ను హైకోర్టు శుక్రవారం కొట్టివేసింది. 2023 ఆగస్టు 25 ఎన్నికల్లో ఆసిఫాబాద్ నుంచి కాంగ్రెస్ తరఫున పోటీచేసిన అజ్మీరా శ్యాం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవా లక్ష్మి చేతిలో ఓటమిపాలయ్యారు. లక్ష్మి తన ఎన్నికల అభిషేకంలో ఆదాయపు పన్ను వివరాలను దాచిపెట్టారని, అందువల్ల ఆ ఎన్నికను రద్దు చేయాలని కోరుతూ ఆయన ఎలక్షన్ పిటిషన్ (ఉపి) దాఖలు చేశారు. దీనిపై విచారణ చేపట్టిన జస్టిస్ లే కృష్ణ ధర్మాసనం.. తేసులో మెంట్స్ లేకపోవడంతో కొట్టివేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది.

# నేడు క్యాబినెట్ భేటీ..

అజెండాలో రైతుభరోసా, ఉద్యోగుల డీపిలు, 317జీవో, కులగణన, ధరణి, ఆర్ఎంఆర్ చట్టం! మూసీ, హైద్రా ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై సార్లు నిర్ణయం! హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 : రాష్ట్ర మంత్రి మండలి శనివారం సచివాలయంలో సమావేశం కానుంది. సీఎం రేవంత్ అధ్యక్షతన సాయంత్రం 4గంటలకు జరగనున్న ఈ భేటీలో పలు కీలక అంశాలపై చర్చించి నిర్ణయాలు తీసుకోనున్నారు. ప్రధానంగా రైతుభరోసా పథకం అమలు, అందుకు సంబంధించిన అంశాలతోపాటు రైతుబీమా పై చర్చించనున్నారు. కాగా, ధాన్యం కొనుగోలు పాలసీ రూపకల్పన కోసం ఏర్పాటైన క్యాబినెట్ సభకమిటీ ఇప్పటికే ఒక నివేదికను రూపొందించి ప్రభుత్వానికి అందించింది. ఈ నివేదికలో పొందుపరిచిన అంశాలపై మంత్రివర్గంలో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. ఇక ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు పెండింగ్లో ఉన్న డీపిలు విషయంలోనూ సర్కారు ఒక నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలిసింది. క్యాబినెట్ భేటీలో ఈ అంశాన్ని చర్చించి ప్రకటన చేసే అవకాశాలున్నాయి. ఇక కొత్త జిల్లాలకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల కేటాయింపు, స్థానికత వివాదానికి సంబంధించిన 317జీవో ఏర్పాటైన క్యాబినెట్ సభకమిటీ.. ప్రభుత్వానికి నివేదిక సమర్పించింది. దీనిపైనా మంత్రిమండలి నిర్ణయం తీసుకోనుంది.

# ఉక్రెయిన్, పశ్చిమాసియాలో శాంతిస్థాపనకు కృషి చేస్తాం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 25: ఉక్రెయిన్, పశ్చిమాసియాలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు ఆందోళనకరంగా ఉన్నాయని అందరి మోడీ చెప్పారు. ఈ ప్రాంతాల్లో శాంతిని నెలకొల్పేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టేందుకు భారత్ సిద్ధంగా ఉందన్నారు. భారత్-జర్మనీ 7వ 'ఇంటర్ గవర్నమెంట్ల కన్ఫరెన్స్ (ఐజీసీ)' చర్చల్లో భాగంగా మూడు రోజుల భారత పర్యటనకు వచ్చిన జర్మన్ చాన్సలర్ ఒలాఫ్ స్పోల్గెతో శుక్రవారం మోడీ భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. "ఉక్రెయిన్, పశ్చిమాసియాలో నెలకొన్న పరిస్థితులు ఆందోళనకరంగా ఉన్నాయి. వీలైనంత త్వరగా వీటికి పరిష్కారం చూపాల్సిన అవసరం ఉంది. ఆ దిశగా కృషి చేసేందుకు భారత్ సిద్ధంగా ఉంది. యుద్ధాల వల్ల సంస్కృతి పరిష్కారమవుతాయని భారత్ విశ్వసించదు" అని చెప్పారు. ప్రపంచవ్యాప్తం గా ఉద్రిక్తతలు, విభేదాలు ముసురుకున్నప్పటికీ భారత్, జర్మనీల మధ్య పూర్వోత్తమ భాగస్వామ్యం ఇరుదేశాల అభివృద్ధికి బలమైన వునాదిగా మారందని పేర్కొన్నారు. ఈ రెండు దేశాల మధ్య భాగస్వామ్యం కేవలం లావాదేవీలేక పరిమితం కాలేదన్నారు. రెండు బలమైన ప్రజాస్వామ్య దేశాల పరిపరస్పర నిరర్థనంగా నిలిచిందని చెప్పారు. జర్మనీ ప్రకటించిన 'ఫ్రాంక్ ఆన్ ఇండియా'ను మోడీ స్వాగతించారు. ఇరుదేశాల భాగస్వామ్యం మరింత విస్తృతం చేయాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. 18వ ఆసియా-పసిఫిక్ కాన్ఫరెన్స్ ఆఫ్ జర్మనీ బిజినెస్-2024 నడుస్తుండే మోడీ మాట్లాడుతూ.. ఓ వైపు సీఈవో ఫోరం సమావేశం జరుగుతుండగా, మరోవైపు ఇరుదేశాల నౌకాదళాలు సంయుక్త విన్యాసాలు చేస్తున్నాయని చెప్పారు. జర్మనీ, భారత్ దేశాల మధ్య ఉన్న స్నేహ బంధం అన్ని రంగాల్లోనూ మరింత బలోపేతం అవుతోందని తెలిపారు. భారతీయ నిపుణులకు ఏలూ ఇచ్చే వీసాల సంఖ్యను 20 వేల నుంచి 90 వేలకు పెంచాలని ఆమెల్యే ఎప్పటికీ మోడీ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఇది జర్మనీ అభివృద్ధికి ఎంతగానో తోడ్పడుతుందన్న విశ్వాసం తనకుండన్నారు. భారత్, జర్మనీల మధ్య పూర్వోత్తమ భాగస్వామ్యానికి ఈ విధానంతో 25 ఏళ్లు పూర్తవుతాయి.. మరో 25 ఏళ్లలో ఇది మరింత ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుతుందని పేర్కొన్నారు. బరాన్ భద్రతామండలితో సహా పలు అంతర్జాతీయ సంస్థల్లో సంస్కృతల తీసుకురావాలని అవసరం ఉందన్నారు.





# బిఆర్ఎస్ నేతలపై శంకర్ నాయక్ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తే సహించం

### మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే గాంధీ కిషోర్ పై విమర్శలు చేయడం తగదని

### సోషల్ మీడియా ప్రచారమే బలవంతం చేసింది ఏపీ లేదు

### జరిగిన గిరిజన నాయకులు

మిర్యాలగూడ అక్టోబర్ 25:- (వార్త మిర్చర్) మాజీ మంత్రి జి.జగదీష్ రెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గాంధీ కిషోర్, భూపాల రెడ్డిలపై కాంగ్రెస్ నాయకులు అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడాన్ని బిఆర్ఎస్ నాయకులు అడవిదేవులపల్లి మాజీ ఎంపీ బాలాజీనాయక్, ఎల్.హాథిరాంనాయక్, మాజీ సర్పంచ్ ప్రకాష్ నాయక్, డి.రవిచంద్రా లు తీవ్రంగా ఖండించారు. శుక్రవారం మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని రెడ్డికాలనీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 11 నెలల నుంచి ప్రజలు రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వారన్నారు. నల్గొండ జిల్లాలో ఇసుక మాఫియా కాంగ్రెస్ నేతల కనుసన్నలలోనే నడుస్తుందన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో గిరిజన తండాలు గ్రామపంచాయతీ లాగా ఏర్పాటు చేసి అభివృద్ధి చేసిన బిఆర్ఎస్ నేతలపై నిరాధార ఆరోపణలు చేయడం తగదన్నారు. శంకర్ నాయక్ నోరు అదుపులో పెట్టుకొని మాట్లాడాలన్నారు. బిఆర్ఎస్ నాయకుల జోలికి వస్తే కాంగ్రెస్ నేతలకు తగిన గుణపాఠం తప్పదని హెచ్చరించారు. దామరచర్ల మండలం



భూపాలరెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే భూస్మతి రావు పై ఆరోపణలు చేయడం తగదన్నారు. ఒక్క ఆధారం ఉన్న చూపాలని, ఆధారం లేకుండా కాంగ్రెస్ నేతలు విమర్శలు చేయడం సరైనది కాదన్నారు. ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్ సోపల్ మీడియాలో ప్రచారం తప్ప చేసిందేమీ లేదన్నారు. శంకర్ నాయక్ మాట్లాడిన తీరు సరైనది కాదని తన మాటలను ఉప సహాయం కోరాలన్నారు. సమావేశంలో మాజీ సర్పంచ్ లు రవీందర్ నాయక్, పాప నాయక్, మిర్యాల గూడ పట్టణ బిఆర్ఎస్ నాయకులు పి.శ్రీనివాస్ యాదవ్, సాధినేని శ్రీనివాస్, వీరస్వామి బిఆర్ఎస్ నాయకుడు వినోద్ నాయక్, ఎం.డి.ఫయాజ్ పాల్గొన్నారు.



## జాతీయ సాహస శిబిరం

### నాలుగవ రోజు వాల్ రాఫెలింగ్ శిక్షణ కార్యక్రమం

వార్త మిర్చర్ రాయికల్ ప్రతినది అక్టోబర్ 25వీమాసంలో ప్రదేశ్ ధర్మశాల 2024 సంవత్సరానికి గాను రీజనల్ మౌంటినిరింగ్ సెంటర్లో శిక్షణ ఏర్పాటు చేశారు. అలల్ బిహార్ వాజ్మేయి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మౌంటినిరింగ్ అండ్ అలైడ్ స్పోర్ట్స్ లో భాగంగా మాస్టర్ శిక్షకులు సంతోష్, బ్రీజ్, శ్యాము వాల్ రాఫెలింగ్ చేసే విధానంలో మెలకువలు. వాల్ రాఫెలింగ్ చేసే సమయంలో ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలో క్షుణ్ణంగా వివరించారు. తర్వాత సోమ్ దత్ మాస్టర్ ట్రేడర్ మొదట వాల్ రాఫెలింగ్ చేసి చూపించి ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లను ఒకరి తర్వాత ఒకరిని మొత్తం 50 మంది, అదే విధంగా ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారులను కూడా వాల్ రాఫెలింగ్ చేయించారు. శాశవాహన విశ్వవిద్యాలయంలోని వివిధ కళాశాల నుంచి వచ్చిన పదిమంది ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు ఒక కాంటిన్యెంట్ డాక్టర్ పదాల తిరుపతి శిక్షణలో నాలుగవ రోజు అనగా 25 అక్టోబర్ 2024 రోజున వాల్ రాఫెలింగ్ శిక్షణలో పాల్గొన్నారు. మాలవత్ అనిల్ కుమార్, వేణుమాధవ్, తులసీదాస్, వై కుశాల్ కుమార్, సంధ్య, సరిత, సుప్రియ, హర్షిత, అతుల అనూప్, ఇ.రాజు అత్యంత ప్రతిభను కనబరిచారని వీరికి కాంటిన్యెంట్ లీడర్ గా నిత్యత్వం వహిస్తున్న డాక్టర్ పదాల తిరుపతి ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ తెలియజేశారు. అత్యవసర సమయంలో, ఆపత్సర సమయంలో వాల్ రా ఫీలింగ్ ఒక ప్రాణ రక్షకమైన చర్యనే కాకుండా ఇతరులను ప్రమాదం నుంచి తప్పించవచ్చని ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్లు క్షుణ్ణంగా నేర్చుకొని పరిణతి సాధించాలని జితేందర్ ఇంచార్జ్ అలల్ బిహార్ వాజ్మేయి ఇన్స్టిట్యూట్ ర ఆఫ్ మౌంటినిరింగ్ అండ్ అలైడ్ స్పోర్ట్స్ తెలియజేశారు



### పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరాకు 30వేలు పరిహారం ఇవ్వాలి

### - పంట పాలాలను పరిశీలించిన జాలకంటి

మిర్యాలగూడ, అక్టోబర్ 25:- (వార్త మిర్చర్) పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరాకు 30వేలు పరిహారం ఇవ్వాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జాలకంటి రంగారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం దామరచర్ల మండలంలోని కేజిఆర్ కాలనీ, దిలావర్ పూర్ గ్రామాలలో పంట పలు గ్రామాలలో అకాల వర్షంతో నేలకొరిగిన పంట పాలాలలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వేలాది రూపాయల పెట్టుబడులు పెట్టి సాగు చేసుకున్న రైతులకు అకాల వర్షాలు నిండా ముంచాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రకృతి వైపరీత్యాల కారణంగా రైతులు నష్టపోవచ్చి వచ్చిందన్నారు. వ్యవసాయ, రెవెన్యూ అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలన జరిపి నష్టపోయిన పంటల వివరాలను సేకరించి ఎకరాకు 30వేలు ఆర్థిక సాయం చేసి రైతులను ఆదుకోవాలన్నారు. పంటల బీమా పథకం పరిపూర్ణంగా ఉండాలి. రైతులను ఆదుకోని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలన్నారు. లేనిపక్షంలో రైతులను సమీకరించి ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు దబ్బికా నువ్వే, జిల్లా నాయకులు వినోద్ నాయక్, శశిధర్ రెడ్డి, మండల నాయకులు కోడెరెడ్డి, దయానంద్, ధీరవత్ శ్రీను నాయక్, మట్లయ్య, రైతుల పీక్య, శేఖర్ రెడ్డి, వాగ్య ,హన్ను, చిన్న, చంద్రకళ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### భువనగిరి పట్టణంలో జరుగు సదర్

### సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

### - శ్రీకృష్ణ యాదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు పుట్ట వీరేష్ యాదవ్

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ జిల్లా ప్రతినది గణేష్ సాగర్ భువనగిరి పట్టణంలో శ్రీ కృష్ణ యాదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు పుట్ట వీరేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా లో శ్రీ కృష్ణ యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సదర్ సమ్మేళనం నిర్వహించుటకు ముఖ్య నాయకులు సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది అలాగే అందరి అభిప్రాయం మేరకు నవంబర్ 9న భువనగిరి హెడ్ క్వార్టర్స్ లో సాయబాబా గుడి నుంచి ప్రిన్స్ చౌరస్రా వరకు దున్నపోతుల ఆట, ఒక్క టౌన్, వివిధ కార్యక్రమాలతో ఘనంగా నిర్వహించానికి నిర్వహించడం జరిగింది అలాగే జిల్లా అధ్యక్షులు పుట్ట వీరేష్ యాదవ్ గారు మాట్లాడుతూ యాదాద్రి జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రతి టౌన్, గ్రామంలో నుంచి ప్రతి యొక్క యాదవ సోదరులు 10000 మందికి పైగా పాల్గొనాలని అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్రం లో ఉన్న యాదవ ప్రజా ప్రతినిధులను కూడా అహ్వానించడం జరుగుతుందని చెప్పారు శ్రీ కృష్ణ యాదవ సంఘం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న సదర్ సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ కౌన్సిలర్ పడిచేర్ కృష్ణ యాదవ్, మాజీ ఎంపీ తోటకూకా వెంకటేశ్ యాదవ్, యాదవ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు జెల్లి చంద్రశేఖర్ యాదవ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గుండెబోయిన సురేష్ యాదవ్, టౌన్ అధ్యక్షులు మర్రి పాండు యాదవ్, బొమ్మలరమరం మండల అధ్యక్షులు కుక్కటా ఈశ్వర్ యాదవ్, జిల్లా నాయకులు, దశరథ యాదవ్, రసాల రమేష్ యాదవ్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బత్తు అశోక్, టౌన్ యాత్ అధ్యక్షులు కదరి ప్రవీత్ యాదవ్, గంధపుల మాజీ సర్పంచ్ పరమేశ్ యాదవ్, మండల యాత్ అధ్యక్షులు రసాల లింగస్వామి యాదవ్, మండల యాత్ ప్రధాన కార్య దర్శి శ్రీరాం శరత్ యాదవ్, తమ్మేటి శ్రీశైలం యాదవ్, గొడ్ర మల్లెష్ యాదవ్ లింగ స్వామి యాదవ్, చివల మహేష్ యాదవ్, నరసింహ యాదవ్ తదితర యాదవ సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు

# కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటాం

### అద్దెర్ల పడకండి అండగా ఉంటాం

### ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్

వార్త మిర్చర్ రాయికల్ ప్రతినది అక్టోబర్ 25 కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని ప్రభుత్వ విప్ ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం మల్లూపూర్ మండల వ్యవసాయ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి హాజరై రాయికల్ పట్టణంలో ముఖ్య కార్యకర్తలతో సమావేశమయ్యారు. కార్యకర్తల సమస్యలను ప్రభుత్వం విప్ కు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం రావడం కోసం గత పది సంవత్సరాలుగా కష్టపడ్డ ప్రతి కార్యకర్తకు గుర్తింపు ఉంటుందని అద్దెర్ల పడకండి అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ, అలయ కమిటీ, ఇందిరమ్మ కమిటీ లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం కష్టపడ్డ కార్యకర్తలను గుర్తించి ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి ప్రతి పాదించారని, ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ మరో ప్రతిపాదనతో మార్పులు చేసి బిఆర్ఎస్, ఇతర పార్టీలకు చెందిన కార్యకర్తలను చేర్చారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రభుత్వ విప్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. సబంధిత మంత్రులు, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి కార్యకర్తలకు న్యాయం జరిగేలా చర్యలు చేపడతానన్నారు. అనంతరం ప్రభుత్వ విప్ ను కార్యకర్తలు స్వాగతం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు మృగల రమేష్, భాక్ కాంగ్రెస్



### కొండగట్టు శ్రీ ఆంజనేయ స్వామివారికి

### పూజలు చేసి సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభం

### - 24 సంవత్సరాల సర్పంచి పూర్తి అయిన ఉపాధ్యాయిని, ఉపాధ్యాయిలకు గెజిటెడ్ హెమాదా కల్పించాలి

వార్త మిర్చర్ రాయికల్ ప్రతినది అక్టోబర్ 25 కొండగట్టు శ్రీ ఆంజనేయ స్వామివారి సన్నిధిలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి రాష్ట్రీయ ఉపాధ్యాయ పండిత పరిషత్తు జగిత్యాల జిల్లా శాఖ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం బల్యంతాపూర్ ఉన్నత పాఠశాల నుండి ప్రారంభించినట్లు జిల్లా శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి వేల్పుల స్వామి యాదవ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శుక్రవారం మల్లూల మండల సభ్యత్వ కార్యక్రమం పూర్తయిందని అన్నారు. 24 సంవత్సరాల సర్పంచి చేసుకున్న ఉపాధ్యాయిని ఉపాధ్యాయులదరికి గెజిటెడ్ హెమాదా కల్పించాలని దీని ద్వారా ప్రభుత్వానికి అర్హత భారం ఉండదని అన్నారు. భారం తీసుకుంటూ రాకుండా మిగిలిపోయిన భాషాపండితులందరికీ పదోన్నతులు కల్పించాలని అన్నారు. 1927 ఏర్పడిన రాష్ట్రంలోనే అత్యంత సీనియర్ ఉపాధ్యాయ సంఘమైన రాష్ట్రీయ ఉపాధ్యాయ పండిత పరిషత్తు కు ప్రభుత్వ గుర్తింపు హెమాదా కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కటుకం నరేందర్, రాష్ట్ర బాధ్యులు చంద సత్యనారాయణ, మద్ది బాపు, రంగు రాజేశం, వినోద్, శేషగిరి, లలితామనోహర్, భానుప్రకాష్ రెడ్డి, నాగరాజు, జూపాల చారి, హేమలత, చవ్వాపతి, సరిత, గణేష్, వనజ, సుగుణకళ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ను

### ఆకస్మికంగా సందర్శించిన ఇంటర్ విద్యా జిల్లా అధికారి

వార్త మిర్చర్ రాయికల్ ప్రతినది అక్టోబర్ 25 ఇంటర్ విద్యా పరిపాలనలో భాగంగా జగిత్యాల జిల్లా డివిజన్, డా. వెంకటేశ్వర్లు తేదీ 25.10.2024 శనివారం రోజున స్థానిక రాయికల్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ను ఆకస్మికంగా సందర్శించి అన్ని బోధనా తరగతులను పరిశీలించి విద్యార్థిని, విద్యార్థులను బోధనా అభ్యసన సమస్యల గురించి అడిగి తెలుసుకుని ఆలస్యంగా పన్నున్న పిల్లల్ని మండలించి కారణం తెలుసుకుని అధ్యాపకులకు తగు సూచనలిచ్చారు. అలాగే విద్యార్థులు కళాశాలకు నిత్యం సరైన సమయానికి హాజరై కష్టపడి చదివి సత్ఫలితాలు సాధించాలని సూచించారు.. తదనంతరం కళాశాల ఇంధ్రవేల్ కిక్కురె ఎస్. రాజేంద్రప్రసాద్ బహుకరించిన డిజిటల్ మైక్ సౌండ్ సిస్టమ్ ని డివిజన్ వెంకటేశ్వర్లు తమ చేతుల మీదుగా ప్రెజెంటేషన్ మరయు స్టాఫ్ సమక్షంలో స్విచ్ ఆన్ చేసి ప్రారంభించి డోసర్ రాజేంద్ర ప్రసాద్ ని ప్రశంసించారు. తదుపరి ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులను ఉద్దేశించి కళాశాల అభివృద్ధి, అభివృద్ధి, పాఠ్యాంశాల బోధనా అభ్యసన, ప్రాక్టికల్ తరగతుల నిర్వహణ బోధనా, పునశ్చరణ సకాలంలో పూర్తిచేసి పిల్లల్ని వార్షిక పరీక్షలకు సిద్ధం చేయాలని ఆయన సూచించారని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ జిందం రాజేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కిక్కురె చౌదారపు శ్రీనివాస్, పాఠశాల మనోహర్ రెడ్డి, రాజమౌళి, దేవేందర్, గంగారెడ్డి, రవీందర్, రహీం, రాజేంద్రప్రసాద్, శ్రీనివాస్, రాజగోపాల్, గంగాధర్ రాజేశ్వర్, మోహన్, రజిత, ఉష, వెంకట నరసయ్య, సిద్దికి, మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు.



అధ్యక్షులు గోపీ రాజారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి గుర్రం మహేందర్ గౌడ్, జిల్లా యాత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొయ్యేటి మహిపాల్, నాయకులు బాపురపు సర్పయ్య, ఎద్దండి భూమారెడ్డి, దివాకర్ రెడ్డి, దాసరి గంగాధర్, మున్ను, షకీర్, శ్రీకాంత్, కడకుంట్ల నరేష్, ఇంతియాజ్, రాజేష్ నాయక్, కోడిపెల్లి ఆంజనేయులు, తలారి రాజేష్, గంగారెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, గుండేటి ఆనందం, రాజేష్, శివ, రాజేష్, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### అనుమతుల్లేని చల్లలపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని వినతి

వార్త మిర్చర్ రాయికల్ ప్రతినది అక్టోబర్ 25 జగిత్యాల జిల్లా రాయికల్ మండలంలోని మైతాపూర్ గ్రామ శివారులోని కుమ్మరి పల్లి సరిహద్దు ప్రాంతంలోని ఎస్సారెస్సీ కెనాల్ వద్ద, గ్రామంలోని బుడగ జంగాల కాలనీ శివారులో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా చల్ల నిర్మాణం, గుడిసె వేసి మత విద్యేషాల రెవ్నుగాట్ల ప్రయత్నం చేస్తూ, అన్యమత ప్రచారం చేస్తూ, మతమార్పిడులకు పాల్పడుతున్నారని అనుమతుల్లేని చల్లలపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ పంచాయతీ కార్యదర్శి వేణు కు శుక్రవారం గ్రామస్థులు వినతిపత్రం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ రాజుల మధు కుమార్, సద్ది మహిపాల్, దేశవేణి శ్రీనివాస్, మోత్యూరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, స్వామి, వినీత్, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలి.

కల్వకుర్తి అక్టోబర్ 25 వార్త మిర్చర్ ప్రతినది:- చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించాలని కల్వకుర్తి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి ఉన్నారు. కల్వకుర్తి పట్టణలో మహాత్మ జ్యోతిబాపూల్ స్కూల్ లో నిర్వహించిన స్పోర్ట్స్ మీట్ లో పాల్గొన్న శాసనసభ్యులు కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పాఠశాల, కళాశాల స్థాయికి నుంచే ఎంపిక కావాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొల్వూపల్లె కంట్రోల్ బోర్డ్ సభ్యులు బాలాజీ సింగ్, కొన్నిల్ల, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మృతుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

కల్వకుర్తి అక్టోబర్ 25 వార్త మిర్చర్ ప్రతినది:- అనునగల్లు మున్సిపాలిటీ జంగారెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన జంతుక జంగయ్య అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందడం జరిగింది. ఆయన పార్టీవ దేహాన్ని కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే శ్రీ కశిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ డైరెక్టర్ వసుపుల జంగయ్య తో కలిసి జంగారెడ్డిపల్లికి చేరుకొని జంతుక జంగయ్య మృతదేహాన్ని సందర్శించి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ప్రధాన సానుభూతి తెలియజేసి మనోధైర్యం కల్పించారు. అనంతరం మృతుడి కుటుంబ సభ్యులకు రూ"5,000రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఎమ్మెల్యే వెంకట మండలాల ముఖ్య నాయకులు, కె ఎన్ ఆర్ సేవారచంద్ర వ్యవసాయక అధ్యక్షులు మెకానిక్ బాబా, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు సురేందర్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, తాల్ల రవీందర్ రమేష్ ఫిరోజ్, కాండల్, భాదర్, ఎంగిల ప్రసాద్, శీను, పాల్గొన్నారు.







